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Do uczestnikow przetargu nieograniczonego
wDostawa radiofarmaceutykow”

Dot.:,,Dostawa radiofarmaceutykow” , ZP/2/ZC0/2020

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo
zamowien publicznych udziela w niniejszym postepowaniu wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia (SIWZ) w odpowiedzi na nastgpujace pytania Wykonawcy

Zestaw pytan nr 1

Pytanie nr 1

Ad. Par.3 ust. 3 — prosimy o wskazanie uprawnien, nazwe¢ stanowiska osoby uprawnionej, lub
dolaczenie do zamdowienia stosownego pelnomocnictwa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz zamoéwienie bedzie opatrzone podpisem uprawnionego pracownika (lista
0s6b uprawnionych bedzie zalaczona do umowy w chwili podpisania).

Pytanie nr 2

Ad. Par. 3 ust. 4 — aby dochowa¢ zapisom par. 3 ust. 3 umowy, w przypadku wysltania zamowien
drogg elektroniczna, prosimy aby byly to skany zamoéwien oryginalnych zawierajacych podpisy
1 pieczatki 0séb uprawnionych do sktadania zaméwien — prosimy o doprecyzowanie zapisu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz zamowienie bedzie opatrzone podpisem uprawnionego pracownika.

Pytanie nr 3

Ad. par. 3 ust 5 — czas dostawy towaru do godziny 8:00 jest niemozliwy do zrealizowania. Transport
z firmy POLATOM odbywa si¢ w czwartki do godziny 16:00 — wnosimy o wprowadzenie zmiany, w
przeciwnym razie nie bedziemy mogli spetni¢ warunku i przystapi¢ do zlozenia oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz dostawa dla pakietu nr 1 bedzie realizowana do godziny 15:00 natomiast
dla pakietu nr 2 pozostaje bez zmian tj. do godziny 8:00.



Pytanie nr 4

Ad. par. 6 ust. 5 - prosimy o zmiang ,.obciazenia rachunku bankowego Zamawiajacego™ na ,,wplywu
srodkoéw na konto Zamawiajacego™;

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Ad. par. 7 ust. 1 — prosimy o wydluzenie terminu rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych oraz o
dopisanie zdania .Reklamacje jakosciowe moga by¢ zglaszane wylgcznie w okresie waznosci
towaru”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode dla pakietu nr 1, natomiast dla pakietu nr 2 zapisy pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 6
Ad. par. 7 ust. 2 — prosimy o wydtuzenie ..48 godzin” do .,5 dni roboczych™ lub wprowadzenie zapisu

o tresci ,,wymiana towaru na wolny od wad nastapi z nastgpnej produkcji po dacie uznanej
reklamacji”. Wyjasniamy: Kapsulki produkowane sq raz w tygodniu, proponowany przez Panstwa
czas wymiany towaru moze nie by¢ mozliwy do zrealizowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode dla pakietu nr 1 (,.do 5 dni roboczych™), natomiast dla pakietu nr 2 zapisy
pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 7

Ad. par. 9 ust. 1 b) — wnosimy o zmniejszenie kary z ,,20%” na ..10%".oraz prosimy o zmiang z
.przyczyn lezacych™ na ,,winy lezacej™.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 8

Ad. par. 9 ust. 1 ¢) i d) — prosimy u usunigcie paragrafu.
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9

Ad. par. 9 ust. 2 — wnosimy o zmniejszenie kary z ,,20%™ na ,,10%".
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10

Ad. par. 9 ust. 2 b) — prosimy o zastgpienie ,,w terminie 3 dni od uznania reklamacji,” zapisem ..z
nastepnej produkcji po dacie uznanej reklamacji”

Wyjasniamy: Kapsutki produkowane sq raz w tygodniu, proponowany przez Panstwa czas 3 dni na
wymiang towaru moze nie by¢ mozliwy do zrealizowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz wyraza zgodg.

Pytanie nr 11

Ad. par. 9 ust. 3 — prosimy o dodanie przed stowem .kary” stowo ,,wymagalne™ i dodanie na korcu
zapisu: ,,Jub po otrzymaniu noty obcigzeniowej™.
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ




